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Kurzübungen zum Fitwerden und Fitbleiben
10 Minuten-Mathe-Rep10 Minuten-Mathe-Rep10 Minuten-Mathe-Rep10 Minuten-Mathe-Rep

Aufgaben Klassenstufe 5/6 Lösungen

Aufgaben Klassenstufe 5/6 Lösungen
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Übersetze in römische Schreibweise: 27.

2 • 6 + 18 =   

24 – 2 • 9 =

36 + 14 : 2 =

1 : 1 + 1 – 1 : 1 =

Die Zahl 5600 ist gerundet. Gib den Mindest-
wert bzw. den Höchstwert an.

Skizziere zwei zueinander parallele Geraden.

12 + 8 • 2 =   

Mit welcher Zahl musst du 8 multiplizieren, 
um 96 zu erhalten?

Was unterscheidet Rechteck und
Parallelogramm?

Welches Rechenzeichen gehört zum
Begriff Division?

Ein Römer schreibt XL. Wie heißt die Zahl?

Sind die Mittellinien eines Parallelogramms 
gleich lang?

Berechne: ein Drittel von 24. 

Lisa bekommt von der Oma 5 €.
   davon gibt sie für eine Zeitschrift aus.3
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zur Kontrolle
überprüfen

40

nein

Rest 1,25 €

(2 + 8) • 3 =   

2 + 8 • 3 =   

Schreibe als Aufgabe und löse:
das Zehnfache von 28.

In welcher Einheit gibst du das Gewicht eines 
Lkws an: Gramm – Tonnen –
Kilogramm – Liter?

Ein Auto schleicht mit 20 km/h im Stau.
Schafft es der Fahrer bei diesemTempo 
in 100 Minuten 40 km zu fahren?
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Das Rechteck hat
vier rechte Winkel.
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10 • 28 = 280

Tonnen

nein

5550 < 5600 < 5649


